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Передплата
и» .РУСЛАН А< виносить: 

в Азсгриї:
цїлий рік . . 20 кор.
пів року . . ■ . 10 кор(
чверть року . . 5 кор.
місяць . . . . 1-70 кор.

За границею.
па цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу МИ вирвсл;: а  не воаьмеш мклости віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Ш ашкевнча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. пополуднії.

Редаиция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслаяа» під ч. 1. 
пл.Домбрзвсного(Хо|)у;цциян;.Екс- 
педиция місцева в Агенцій' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклимациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сн по ціні 
20 с. від стрічки, а в >Наді- 
слаііім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
3 ) с. від стрічки.

Економічна робота^— п ід а а в  краешоі будуччга.
(X) Дуже недавно ще звернули ми у 

вступній статї нашого дневника гі. з. »По
треба живійшої і ревнїйиюї народної ро
ботів*) бачність нашої суспільності! на 
економічне поле, яке у нас у великій ше 
части лежить облогом, а се в головній 
мірі треба приписати тій обставині', що ру
ска осьвічена суспільність цікавить сн біль
ше політикою, як економічними справами. 
Не хочемо тим сказати, щоб руска суспіль
ність понехала національно-політичні спра
ви, а пильнувала лише економічної ниви. 
Навпаки думаємо, що національно-політичні 
справи стоять в доволі тісній звязи з еко
номічними, що в економічних справах не
минучо мусить виявити ся також націо
нально-політична основа. Се показало сн 
стілько разів „. пр. в державній раді, 
скілько раз правительство намагало ся че- 
ске питане виперти з дневної черги висо- 
вуванем економічних справ. В таких слу- 
чачх з економічних справ, при обговорю
ванні економічних питань виринали на верх 
таки національно-політичні питаня, показу
вало ся, що не можна економічних питань 
розвязувати і полагоджувати абстрактно, 
але відповідно потребам того або сего на
роду, єго національній вдачі. Але й се річ 
певна і досьвідом стверджена, що нарід 
економічно независимий, розвитий, скорше 
і успішнїйиіе доходить до осягненя своїх 
національно-політичних прав. Задлятого з 
радостю витаємо голос в тій справі д-ра 
І. К о п а ч а  в ч. 43. »Дїла« в статї п. з. 
»Голос на часі*, в котрій автор з нагоди 
появи справді поважного письма »Еконо- 
міст« промовляє за живійшою і ревнїйшою 
економічною роботою з нашого боку.

За такою живійшою і ревнїйшою ро
ботою економічною промовляє передовсім 
та обставина, що економічне положене ру- 
ского народа стало труднїйшим і тїснїй- 
шим в останних часах, чого доказом зна
чна еміґрация нашого селяньства, котре 
так було доси нривязане до своєї рілї, до 
своєї батьківщини. Крім того промовляє 
за тим і потреба самооборони руского на
роду перед усякими нанликовими живлами, 
а така самооборона буде лише тоді' успі
шна, наколи буде оперта па сьвідомій цїлн 
і відповідних способів орґанїзациї наших 
сил і економічної роботи.

З другого боку можна і на се вказа
ти, що дотеперішні успіхи таких інститу- 
ций, як »Дністер», »Кредитовийі Союз» і 
т. п. викликали більше довірє рускої су
спільності! до своїх сил, визвали більший 
рух серед неї і інтерес для жизнених пи
тань, згромадили богато придатних до та
кої роботи народних сил і витворили певні 
підвалини до органічної роботи. Сі певні 
підвалини стають також важною основою 
і для національно-політичної орґанїзациї і 
єї роботи в ріжних напрямах. І в тім згл'я- 
дї зовсім згоджуємо ся з д-ром Копачем, 
що колиб Русини почали були таку роботу

*) див. чч. 37—40 „Руслана". — Ред.

З кан ад и й ско ї Руси.
П одає о. Плятонгд Ф іляс  Ч. С. В. В. 

(Конець).
Зло  стало ся і зло є, нема що перечити; 

діткнуло оно наш у Церкву, але більшу ш коду 
зробило наш им народним інтересам. Ц ерков 
стратила в першій лінії тих самозванців, що д а
лись Серафимови ніби то висьвятити, і не вели
ке число, що їх на разі нриняли. Число їх є не 
велике.

Не згадую  я вж е про акцию  против 
С ерафима, яку ведуть православні; з  наших 
станула иапрьтив него найперше гром ада в Ві
нніпег, де перебуває о. Ж о л д ак . С ерафим цї 
поставили проти о. Ж о л д ак а  двох своїх „попів" 
С теф аника і Бачиньского. Бачиньский — син 
д як а  мабуть з Д зви н яча  (коло Ч орткова; батько 
дяк, також  опопив ся). С теф аник м ає місце в я- 
кійсь ком панії в Вінніпегу. Та мимо того голо
вна м аса народу держ ить ся церкви обслугова
ної о. Ж олдаком . С ерафимцї самі не розумію ть 
свого інтересу. П равлять ніби то Службу Бож у 
в домі ем іґрацийнім , де рівночасно другі палять 
цигара, нють пиво і сьм ію ть ся з комедиї, яку  
з  найсьвятїйш им и річами грають „попи". Самі 
они о собі вираж аю ть ся зі сьміхом і кпинами. 
С тефаник, дописую чи до „Свободи", підписує 
себе „новоупечевий" піп. Допускаю ть ся скан да
лів по ш инках, задираю ть ся з лю дьми. На су
сідній коло Вінніпег кольонїї, д івка  якась  перед 
всїми лю дьм и вибила о д н о го 'з  таких попів по 
лицн, за  то, що напастував єї. А вісти такі роз

перед оО роками, з відродинами галицкої 
Руси, стояли-б нині певнїйше і були би 
близше мети своїх народних змагань, як 
тепер. Одначе годі тепер лише жалкувати 
за тим, що не стало ся, або що стало ся 
за пізно, бо ліпше пізно, як ніколи. Не- 
хайже тепер‘ і руске дн-вникарство і руска 
с у с п іл ь н іс т ь  справді возьме ся до жнвій- 
іп о ї  і ревнїйиюї роботи економічної, не 
лишаючи і не понехуючи національно-по
літичних змагань, еі Ію с  Гасіегкіиш еі іііисі 
поп отіЦепЗиш. Правда, що тут треба 
здвоєня енерґії, скріпленя наших роздро
блених сил, бож і сусіди наші тепер по
двоїли свою роботу і нам треба не лише 
доповнити наші занедбіня, але й зрівнати 
ся з ними або і і  їх в неоднім випередити. 
»Економіст« може віддати великі прислуги 
сій справі, обговорюючи зріло всі еконо- 
мічно-господарск! і торгово-фінансові пита- 
ня, годило-б ся також довести до пересе
лена »Сїльского Господаря« з Одеського 
закутка до Львова і зробити єго осеред
ком сеї економічної орґанїзациї у Львові 
і злучити єго природними звязями із спо
рідненими ему економічними інституциями 
львівскими. ЇГолїтичш дневники і тнжднев- 
ники, навіть наукові місячники повинні 
більше місця присьвятити обговорим еко
номічних, господарских, фінансових і тор
гових справ і осьвічувати, осьвідомляги та 
розбурхувати в тім напрямі нашу суспіль
ність, а тоді певно найде ся більше сил, 
певно они будуть скупляти ся до сеї ро
боти і ся робота піде скорше і- успіш- 
НЇЙН1Є.

носять ся надзвичайно скоро по инших кольо- 
нїях і вразум ляю ть збалам учений нарід.

С танула дальш е напроти С ераф им а ціла на
ш а провіпция Альберта. На неї С ерафим м ав око 
звернене вж е від самого початку. Д ум ав -однак, 
що коли вж е пійдуть за  ним иньш і кольонїї, 
лекш е буде єму переговорити і наших людий, 
щоби відкинули ся „В асилиян-Є зуїтів", а пішли 
за  „незаввсим ою  рускою  церквою ", В тій  цїли 
пускали по часописах найперш е алярми, будьто 
би ми тягнули нарід під ф ранцуского єпископа. 
Ми клевети відперли рівнож  в часописах, а кле- 
вегн акам  загрозили  судом. Опісля инші клевети  
зачали  розш ирю вати, будьто би ми нічого не ро
били, о церкви не дбали, за  нарід не старали ся 
і таке  инніе. Вкінци, переапостолувавш и всі ко- 
льонії в М авїтобі, С аскечавапї, Аесинобої, осьмі- 
лена позірними побідами. вислала „консистория" 
С ерафимцїв (так себе назвали Серафимцї з волі 
і ласки та розріш еня влади ки  свого) авангарду 
до Альберти. Сам С ерафим не м ав відваги тут 
вступити першим. Авангарду становив якийсь 
молодий ф арм ар  з Манїтоби, родом з Я рослав- 
іцини, котрий ту на КаЬііЬіІІз м ав своїх плем я- 
ників; надїяв ся проте, що приймуть єго слово 
до серця, а мож е й захогять  м ати єго своїм по
поїш ОіМула» СЯ ССрДиГЦ, РіібіТ’ІЗЛХ.ЦЇ СС'.ІІСТІ. 173 
тати єго за  „сьвідоцтта", запитали  єго, де ж иве 
єго  прогнана ж інка, яр  стоїть справа з єго зн а 
ним налогом п и ян ьства?  І кандидат С ерафима 
ще того самого вечера опустив КаЬііЬіІІз. В слід 
за  ним прибув сам Аарон, Ґеник.

В Едмонтї вербував кількох лю дий, щоби 
схотіли оиопити ся, т а  вербунок не йшов. Одно
го охотника придибав був, але скоро поміркував, 
що і з ним треба д ати  собі спокій. Є се м оло
дий чоловік, що м ає брата сьвяіцеником  в Га
личині. Н атура горда і неспокійна, котру кож дий 
оминає здалека. Ніхто з ним не жиє. Д авнійш е 
лю бив він сьпівати на хорах в ф ранцускім  ко- 
етел ї — однак по короткім  часі Ф ранцузи єго 
нагнали. Коли до Едмонту прибув був о. З а -  
клиньский, не м ав він „ліпш ого при ятеля", як  
сей чоловічок. Т а не минуло к ілька тижнів, а 
приятель сей обчернив о. Закли ньского  в часо 
писи і перекинув ся в найгірш ого ворога. 
0 . Ж о л д ак  викинув єго за  двері зі своєї хати, 
перевідавш ись, який то характер. Вкінци відпи
ханий всїми, зач ав  п. Ґ. дякувати  у правосла
вного батю ш ки, у котрого і шлю б взяв  не{1ед 
кільком а м ісяцям и.

Нічого не велівш и в Едмонтї, пустив ся Ґ е 
ник на ф арми. В Ф ортї вербував свого знайом о
го Ілька Б уяка, родом з Циган. Але Ілько не 
дурний хлопака. В итягнув від Ґен и ка  всі єго 
„секрети", а ио кількох днях дав єму розумне 
„увіщ аніе": „Ти, Ґеник, за пізно приїхав до на
шої Альберти. Треба тобі було приїхати тому 
два роки, або бодай рік. А тепер за  пізно. Ми 
вже сьвящ еників м аєм о".

Ґени к однак не тратив надї'ї. Прибув на 
Веауегкгік, дальш е і на Веауегіаке,- ба, переїхав 
і Ф армилїю  (У еїтіїїіоп) — але кан ди дата  м еж и 
католикам и не найш ов — ні одного! На Б івер- 
кріку крім того повідомлено щ е й полїцию, що 
такий  а такий  балам ут приїхав дурити людий, 
і хто знав, чи Аарон не був би опинив ся в „об- 
щ ім соблю дению ", коли би завчасу  не був опу
стив Альберти.

На днях перебуваю ть (так чую) на Б івер 
кріку ще нові висланці С ерафима, д ва  „попи", 
один Бачиньский з Вінніпегу,$а другий єго зять

і
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БодруГ з тою самою місиєго, що й Ґеник. Чую 
однак, що наші люди сказали їм, що ліпше би 
були зробили, якби були місто вусів і бороди 
дали собі обголити цілу голову.*)

А вісти з одної провінциї, як сказано, уді
ляють ся скоро і другим провінциям, тож і про 
невдачу Серафимцїв в Альберті вже певно зна
ють по инших кольонїях, тим більше, що богато 
людий з Ростерн Саск, Фішкрік Сакс, Оверс- 
тоне, Сіфтон, Етельберт Ман., удають ся і про
сто до нас з „соборними" листами по інформа- 
цию, що дїлати.

Можна проте думати, що акция Серафимо- 
ва і єго компанії добіжить скоро до кінця. Але 
тим не дасть ся ані закрити анї заперечити, що 
зло стало ся і що оно не так скоро відстане ся. 
Самозванчі „попи" не так скоро притихнуть, а 
вели і прийшов би тепер в кольонїю, де они 
осіли, який правий сьвяіценик, будуть они веї- 
ми способами відтягати від него людий і пере- 
шкаджати в єго праці'.**)

VIII.
В тиждень по від'їзді Бачиньского (він се

бе зве деканом) і єго зятя Бодруґа прибув та
ки і сам Серафим до Альберти. Взивав єго ту 
Юзко Чернявский, що захотів бути попом та
ким, як єго давний колєґа Бодруґ. Сей Черняв
ский з роду Поляк, з професиї в краю стражник 
фінансовий, перейшов був тут на царославє і 
був єго одним з найгорячійших апостолів. Дру
гим кандидатом був рівнож апостат Лакусга 
з Біверкріку.

Серафим заїхав до сего иослїдного. Люди, 
що були присутні комедиї кропленя, оповідають, 
що Серафим правив Службу Божу не над чаїною, 
а над звичайною склянкою. Кадив цукром, 
стертим на порох і всипаним в горнятко, пові
шене на дроті.

Державна рада.
На вчерашнім заеїданю державної ради 

дословне відчитуване петиций та інтерпеляций 
тревало до год. 4., переплітане бурливими сце
нами, які особливо під копець змагали ся. Під
час читаия інтерпеляциї пос. Риби в справі оно-

*) Качковский в Сіфтонї обголив собі справ
ді не лиш вуса, але і брови. Але що він ледви 
читає „друковане" і не мав Серафимови запла
тити цілих -50 доларів, викрогіив єго Серафим 
лиш на диякона.

**) По написаній сего, я захорував. Кінчу 
тепер, коли неодно за той час у нас збуло ся.

дїшних демонстраций в XV віденьскім окрузі', 
де кількасот нїмецких студентів напало на че- 
ский дім, прогнали гостий і знищили уря
джене, з окликами, що „всьо належить збури
ти і спалити, а кождому Чехови поломати ре
бра". Інтерпелянти запитують правительство, як 
гадає оборонити ненїмецкі народности перед та
кими напастями і чи нагородить товариству за
подіяну шкоду. Ческі посли помагають ся, щоби 
президент міністрів зараз явив ся і дав відповідь 
на сю інтерпеляцию. Віцеппрезидент палати За- 
чек дзвонить безуспішно. Між ческим радика
лом Ваксою а всенїмцем Герцогом приходить 
до завзятої лайки. Бурливі сцени повторили ся 
також при читаню слідуючої інтерпеляциї в 
справі нападу Німців на Кубелїка у Відни. Ін
терпелянти доказували, що напад був зорганізо
ваний і приготований, отже власти знали про 
него, але не вчинили нїчо, щоби єму запобічи. 
При дискусиї над послїдуючими наглими внесе- 
нями, перетягала Чехи дискусию жаданєм по 
іменних голосовань, а між тим заєдно домагали 
ся голосно, щоби президент міністрів явив ся в 
палаті і дав відповідь в справі антических де
монстраций. Пос. Риба і Кльофач звенули ся до 
президента палати з запитом, чи намірив спону
кати д-ра Кербера, щоби д-в відповідь в справі 
антических демонстраций. Президент палати за
явив, що сї інтерпеляциї доручить ирезидентови 
кабінету.

II О В I I  Н К  II .

— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Конона; 
рим.-кат. Едварда. В .су б оту: руско-кат. 42. Муч. 
в Амориї; рим.-кат. Иосифа Обруч.

— Є. Енсц. Митрополит Шептицкий повернув 
вчера до Львова, а нині (четвер) виїхав до 
Стрільбич до своїх родичів. До Львова поверне 
завтра вечером.

— із зеленої Буковини. Сумна та невідрадна 
проява, що на Буковині змагає ся якийсь неви- 
яснений нічим антагонізм, між „православними 
автохтонами" а „унїяцкими зайдами", як частень
ко називають Буковинці Галичан, проживаючих 
на Буковині. А вжеж не зможуть Буковинці за
перечити, що Галичани зробили чимало, богато 
більшу половину того веего, що спонукало бу- 
ковиньску Русь до самоеьвідомости, просьвіти 
і економічного розвитку. Чиж низький ВгойаекІ. 
або личні амбіцийки мали-б там взяти верх над 
ідеєю народного розвитку і загального добра? 
Инші народи не так то роблять. Ми чуємо тут 
на власній шкірі, як то пр. Поляки уміють свої 
сили скріпляти своїми людьми, яких колиска 
стояла десь коло Познаня чи Варшави, Бильна 
чи Люблина. А між нами не мало-б бути вже

згоди в народній праці тому, що один походить 
з Вашковець, а другий за одну милю зі Снятииа? 
Щож доперва було би, колиб наші взаємини з 
рештою України стали яким чином тїснїйшими. 
Чи мала би повторити ся і тоді така сама тра- 
ґікомедия провінцюнальної вузкоглядности ? От
еє недавно тому, після розвязаня двох академі
чних товариств в Чернівцях, які повстали задля 
антаГонїзму, основано одно спільне академічне 
товариство „Січ". Основини відбули ся велича
во і здавало ся, що стануть початком нового 
розвою руско-україньского студентства на Буко
вині. Але недовго тревала єдність, бо в глубинї 
жевріли укриті дисонанси. Небавом від „Січи" 
відлучила ся Група, основуючи „Союз", а про їх 
взаємини довідає ся читач з письма, яке надси
лає нам „Тов-о україньских академиків „Сїч" в 
Чернівцях": Хвальна Редакциє! Не могучи на 
жаль полагодити сеї справи на стовпцях часопи
си „Буковина", просимо усильно помістити на
шу заяву в своїй цінній часописи, щоби дати 
можність вияснена справи розпаду україньскої 
академічної мелодїжи в Чернівцях на два това
риства та спростувати неоиравдані аспірациї 
„Союза", обмірковані на впроваджуване в блуд 
публичвої опінїї. Товариство україньских студен
тів „Січ" в Чернівцях, будучи правним наслїдни- 
дником і спадкоємником академічного товариства 
„Союз", заснованого р. 1875, а розвиваного до
бровільно на своїх звичайних загальних зборах 
дня 26. жовтня 1902 р , так як в наслідок пра- 
восильних рішень тих зборів права і майно роз
виваного товариства „Союз" перейшли на ново 
основане тов. „Сїч", застерігає ся проти без- 
основних претенсий всіх пінних академічних 
товариств, начеб вони були переємниками тра- 
диций розвязаного „Союза". З  осібна протестує 
тов. укр. студ „Сїч", з висше наведених причин 

.проти гадці, висловленій в оповістках нового то
вариства руских академиків „Союз" в Чернів
цях, а поміщених на стовпцях Башої цінної ча
сописи в числі 19, „Діла" в ч. 21, а „Буковини" 
в ч. 13 і 22. начеб воно було р е а к т и в о в а -  
н и м  давшім „Союзом" і мало права до єго тра- 
диций старих хат і т. и., позаяк тота вся титу- 
лятура і всі ті претенсиї є лише безправною у- 
зурпациєю і отсим висше наведені оповістки тов. 
руских академиків „Союз" простує. Члени ака
демічного тов. „Союз", хоч з болем серця розвя- 
зали своє старе товариство і злучили ся з чле
нами рівночасно розвязаного тов. „Молода Укра
їна" т іл ь к и  р а д и  з г о д и  і є д н о с т и  в с е г о  
у к р а ї н ь с к о г о  с т у д е н т с т в а ,  не можуть 
позволити на се, щоби хто небудь, сіючи роздор, 
підшивав ся під імя лавного славного „Союза", 
будучи на ділі зовеїц новим академічним това
риством. Склад фізичних осіб, при оцїнюваню 
правних осіб є під зглядом законним річию рі
вноденною, однак не рівнодушне се під зглядом 
моральним. Для того тов. укр. студ. „Сїч" почу
ває ся з окрема управленим до протесту проти 
аспіраций нового тов. руских академиків „Союз" 
із тої причини, що єще і тепер належить до тов. 
укр. студ. „Сїч" в і с ь м о х  ч л е н ів  розвязаного 
акад. тов. „Союз", а між ними і поелїдний голо
ва єго, а й головою тов. укр. студ. „Сїч* є як

4 Володимир Бирчак.

Урвана пісня.
(Н овеля).

(Дальше).
VII.

А тим часом дал і полетіли роз
гуляні пари — десь мов дерева 
в лісі, як жене пара. Десь диьиш 
ся лише: а стесали уже черевички 
білі!

А між парами тими лиш Ме- 
ценаса одного якось не видати! 
Він мов полковник стоїть на осмо- 
трі — розпер ся у дверох, огляда
ючи розгуляні пари. І так як мі
сяць переймає соняшне промінне 
тай ним осьвічує землю — так і 
те сьвітло ліхтарів відбивалось від 
його лисини, осьнічуючи розгуляні 
пари.

Аж в тім, то неяснеє сонце ви
бігло на небо, оживляючи усе — а 
салею пролетіла Ґеня; аж в тім, то 
десь не соняшник звернув ся до 
нього — а Меценас почув у серці 
до Ґенї палке — незмірне коханнє! 
І вслїд за тим полетів по салі, роз
відатись, що се за панна його по
лонила та чи старі мають для неї 
добреє придбаннє. І так, як скаче 
посьмітюх, збираючи дорогою зерно, 
полетів і він, збираючи вісти —

все далі та далі! Аж в тім, то не 
дЬ потока долетіла птиця, напити 
ся води — а до Декана-Бсезнайка 
Меценас дійшов.

І ту, мов тріє цари, що ішли 
со дари склонив ся низоніко й 
спитав:

— Ізвенїт, отец декан, что єто 
ва панна у рожевій сукні уіз-а уіз 
двернії ?

А декан спитав:
— А ваше зване какоє ?
— М е ц е н а с ...в ід п о в ів  Меце

нас, ще низше клонючись.
— Декан! — представив ся 

декан. — Ах, ізвенїт, ізвенїт!... я нє 
добачил... я думал, что то какий ві
трогон! Ах, ізвенїт, ізвенїт — тай 
далі ласкаво спитав: І котраж імен
но Рахель вам так поправилась ?

— Та в рожевій, уіз-а-уіз две- 
рий...

— Єта Українка?! — тай схи
лившись шепотом додав: Десять 
тисяч!

— Мені подобалась головно 
образованнем своїм — відповів гор
до Меценас тай зпова склонив ся. 
Та заки декан знова губу відчинив 
— вже Меценас вилетів на салю.

І мов би се поров филі який 
торпедовець, так Меценас продерав 
ся крізь розгуляні пари. І мов би 
се маяли корабельнії вітрила — так 
фіялц його пола фракові від ско
рого лету!

VIII.•
І полетіли.
Бона — лелія, а він — як зіль- 

ник, що золить ся в ньому біллє: 
з верха грубенький, зі споду дві 
ніжки, що бігли мов пси за лисом 
пущені в погоню.

І перелетіли раз і він спитав:
— Як пані бавлять ся ?
— Як все — добре! — відпо

віла.
— Ах, бо й дійсно тут добра 

забава — підхрпив скоро — осо
бливо много є гарних паянів — і 
підчас того підсунув ся в гору, що
би побачити, яке вражіннє зробили 
його слова.

— Ах, дійсно ту много є гар
них паннів — відповіла Ґен я .— Ли
ше деякі надто виставно одіті... а 
наш нарід такий бідний... аж жаль 
бере, що івтелїґевция так дуже 
строїть ся... •

— То ви, патріотка? — спитав 
Меценас. — А... гарно, гарно! Осо
бливо в патріотизмі економія, то 
дуже гарна річ!

— Та я... студиюю троха... — 
казала стидаючись ніби — маю 
знайомого одного нравника... і ,.і...і... 
говорю з ним часом про нашу не
долю... Україну... наш бідний, бідний 
люд...!

— Ах, то ви щасливі! — по
двійно щасливі, що можете займа

тись саме політикою!. Ах, які вн 
щасливі — щасливі!

— А вас ті справи цілком не 
займають ?

— Уряд., поважні літа — від
повів Меценас. — Але за те, ах ви!
— ви які є щасливі!

— А то ідіот! — подумала і 
майже з погордою глянула на него
— наш нарід такий бідний, а його не 
в силі пірвати вже жадна ідея!

І перелетіли ще раз довкола 
салі і забавляючи її сказав знова 
Меценас:

— Ах, пані! мене дивує, иощо 
сю салю прикрашено в цьвіти?

— Як то иощо ? — запитала.
— Хибаж не було їм знати, 

що й вн ту будете? Бо деж тим 
цьвітам красою рівнати з вами ?

— Ет, вам компліменти в го
лові! — від ювіла. І перегуляла 
з ним ще раз — і сідаючи сказа
ла до мамці:

— Ах! Знають мамця, той пан 
Меценас є дуже приємний в роз
мові!...

— А який пристойний — до
кинула мати!

І стали про нього далі говори
ти. Шу шу! Шу-шу!- шу-шу!

(Дальше буде).



з  —

раз давнин „Союзанин", між тим як тов. руских 
академиків „Союз" має тільки д в о х  наймолод
ших членів давного „Союза“, а головою єго є 
як на те член давного акад. тов. „Молода 
Україна". — За тов. укр. студ. „Січ" в Чернів
цях: Іван Гоиювський, голова. Яків Голота, нисар.

— З Рогатина доносять: Загальні збори рога- 
тиньскої філії Руского Товариства педаґоґічного 
відбудуть ся в Рогатинї дня 31. марця о 10. год. 
рано в хаті «Рускої Бурси* з отспм порядком 
дневним: 1) Відчитане протоколу з послїдних 
загальних зборів. 2) Звіт з дїяльности Виділу. 
3) Звіт касовий і вибір двох членів до пересмо- 
тру рахунків. 4) Стан бурси і єї фондів. 5) В іе- 
сеня Виділу в предметі урядженя курсів для а- 
нальфабегів. 6) Вибір виділу. 7) Внесеня членів. 
— В.ідїл оповіщає, що на бажане деяких членів 
виділ порішив заняти ся урядженєм в днях 31. 
марця і 1. цьвітня с. р. великопісних реколєкций 
для членів товаристві, наколиб зголоеило ся 

, одвітне число учасників. Зголошеня зволять ре
флектуючі надіслати до виділу найдальше до 
18. с. м.

-  З „Труда“ . По зрілій розвазі і точнім об- 
числеіно як також з уваги на розвій нашого 
Товариства і розширеня єго аґенд, рішили ся 
ми на відкрите скепу в нашім власнім домі так 
з готовими виробами наших робітень як також 
з ріжнимч материялами, потрібними до робіт 
жіночих. В тім нашім з кінцем сего місяця 
отворити ся маючім склені найдуть Впв. наші 
Пані, найбільший у Львові склад в полотнах 
иравдиво льняних і бавовняних, біле столове, 
вишивки, гафти, коронки ручні і машинові і 
прочі додатка до біля. Наш сальон мод виста
вляти буде все свої роботи найновійшої моди, 
а наша робітня дамскоі конфекції! яаосмотрю- 
вати буде паш склеп в свої гарні і солідно ви
конані роботи. Обслугу гостий сего нашого скле
пу доручаємо нашим панночкам нами до сего 
підготовленим. Се наше нове підприємство по- 
ручаємо ласкавій опіці наших Внов Пань і ні- 
діємо ся з него як наискоршнх результатів так 
для нашого Товариства як також взагалі для 
нашої суспільности. — Дирекция.

— Іспити зрілости в середних школах. Пись
менні іспити нічнуть ся дня 9. мая с. р., а устні 
пічнуть ся в отсих речиннях: в ґімназиях в 
Бохни 24. мая; в Бродах 13 липня, в Бережа 
нах 9. червня, в Бучачи 2. червня, в Ьонкови- 
чах коло Хирова 2 4. мая, в Дрогобичі! 20. чер
вня, в Ярославі 24. мая, в Пслі 21. мая, в 1 
Гімн. в Коломиї 6. червня, в II Гімн, в Коломиї
2. липня, в ґімназиях в Кракові: св. Анни для 
муїцин 24. мая, для жешцин (і. червня, св. Яцка 
13. червня, в III ґімн. 6. червня, в IV ґімн. 3,0. 
мая, в ґімназиях у Львові: в рускій 13. червня, 
в II гімн, для муїцин 27., червня, для жешцин 
4. липня, в ґімн. Франц Иос-ифа для муїцин 2. 
липня, для женщян 14. липня, в IV ґімн. 16. 
червня, в V  ґімн 20. червня, в Новім Санчл 24. 
мая, в Подґужу ІЗ. червня, в І ґімн. в Переми 
шли 16. червня, в II ґімн. 24. червня, в Ряшеві
3. червня, в Самборі 20. червня, в Счноцї 20. 
червня, в Станиславові 25. мач, в Стрию 5.лин- 
ня, в І ґімн. в Тернополі! 6. червня, в Тарнові 
6. червня, в Вадовичах 6. червня, в Золочеві 8. 
липня; — в реальних школах: у Львові (і. чер
вня, в Кракові 6. червня, в Стани лавові 1. лип
ня, в Терчоио їй 25. мая, в 'Гармоні 18. червня.

- -  Таємнича под я. Перед кількома днями 
стаза ся в сьвягоюрских мурах подія, доси не- 
вияснена і закрита глубокою тайною. Поза му 
рами св. Юра оповідають, що хтось вийшов в 
часі ненрисугности о. кралошаняна Пакижа до 
єго мешканя і до посудин, яких уживає о. кри- 
лошанин до їди і питя, всипав отруї, мабуть 
аршеник. Але о. Пакиж не уживав тих посудин, 
а жертвою замаху упав єго один молодий крев
ний, що напив ся води, і колиб не скора поміч 
лікарска, був би отруїв ся. — Як нас інформу
ють, справа не була зов їм  так траґічяою, а 
представляє ся она ось як: До о. крил. Пакижа 
прийшов молодий медик, ЄІ о свояк, і коли иа- 
пив ся води, замітив на дні склянки білий по
рошок. Думаючи, що се яка трутина, післав до 
аптики по антідотум і цовідощив по.іїцию. По
ліцая передала справу судовії, а суд зарядив 
слідство. Що оно викриє, побачимо.

— Пожарний „Сокіл" в Поручин', бережна і ского 
повіта, засновано па статуті львівского „Сокола". 
Ц. к. намісництво затвердило вже статут.

-  Посьвяченє нового зелїзничого двірця уЛьво 
ві відбуде ся 26. с. м. (в суботу) О 10. ГОДИНІ 
перед полуднем в гірисутн сти міністра зелїзниць 
д р а  Бітека. Пополудня буде обід у намісника 
ґр. Потоцкого. а вечером в новім двірци равг 
на дохід вакації йних кольовїй в Тухли.

— Аґітацию проти отвореня рускої ґімназиї 
в Кіцмани веде буковиньска кацапня так, як га- 
лицкі кацапи агітують проти рускої . ґімназиї в 
Станиславові. Перновецка „Буковина" пише в тій 
справі: Вороги ґімназиї в Кіцмани розпустили 
бріхиї, що громада не потребувала би давати 
нічо на ґімназию, як би она була нїмецка. На 
підставі певної вістки можемо заручити, що се 
злобна видумка ворогів, котрі би раді, аби ґі- 
мназия була чисто нїмецка і служила лиш їм а

не й Русинам. Зачуваємо також, іцо кириня кіц- 
маньских ворогів надоїла вже так, що впливові 
особи роздумують над тим, чи би не ліпше було 
отворити ґімназию замість у Кіцмани у Ваш- 
ківцях.

— Стипендийні „ПОСОбія*. Совіт „Народного 
Дому" у Львові наділив стипендиями і „пособі- 
ями": 1) Із. Виняра, ученика II кл. академічної 
ґімназиї у Львові, сина селянина в Мплошови- 
чах стипендиєю з фонду Панкевича но 120 К 
річно; 2) Стеф. Романовского, уч. II кл. гімн, в 
Коломиї, сина сьвященика в Бервінковій, сти- 
пендиєю бл. п. Мелетия Романовского 276 К річ
но; 3) Панталеймона Салюка, уч. пригот. класи 
рускої ґімназиї в Перемишли, стппендиєю фонда
ц ії Пипана 240 К річно; 4) Евгенїю Сподарик, 
(онодї померла — Гсд.) доньку учителя в Чехах, уч. 
II р. учит. семинариї Стшалковскої у Львові сти- 
пендиєю з фонду ім. арх. Ґізелї 200 К річно; 5) 
Вол. Григорцева, приказчика в маґазинї Зальце- 
ра у Відні, одноразовою запомогою 456 К з фон
ду Цибиків; 6) Вол. Напроцкого студ. фільос. 
у Львові, стипендиєю Дебельского 200 К річно;
7) Марию Ясиницку, студентку медицини у Льво
ві стппендиєю з фонду Неназваного 300 Крічно;
8) Романа Ю.іїяна Алек^евича д-ранда прав 
одноразовою запомогою 300 К з фонду Нена
званого; 9) Антонину Газ, ученицю II. року учит. 
семинариї Стшалковскої у Львові, одноразовою 
запомогою 40 К з фонду Горецкого; 10) Воло
димира Менциньского, студента III року фільос. 
у Львові, сироту по сьвященику, стппендиєю 
з фонду Неназваного 300 К річно; 11) Карла 
Химяка, хтуд. IV року прав у Львові, сироту но 
селянині стипендиєю 300 К річно; 12) Мих. Ли
сого, сина селянина в Хмилевій, ученика VI кл. 
ґімназиї в Бучачи, стипендиєю з фонду Нена
званого 300 К річно; 13) Теод. Сьнівака, студ. 
лісової академії у Відня, сироту по селянин!, 
одноразовою запомогою з фонду „Народного 
Дому" 50 К

— Злодійства. В справі дефравдациї Стан. Ван
ного на шкоду дирекції почт у Львові веде ся 
тепер слідство і шконтр книг. Ванке був помі- 
чничим урядником і підробляв квіти на імена 
возьних, яких дирекция приймає до помочи на 
кілька місяців іцо року, а опісля замикає їм 
платню. Ванке маючи довірє у своїх зверхнпків, 
мав так* ж приступ до всіх книг і міг переводи
ти в них вписуване підроблених квітів з фалшо- 
ванимя підписами шефів. В сей сп сіб Ванке 
мав вибрати з почтової каси до 6.000 К, але ся 
квота ще не усталена і може бути вистою. Вче- 
ра вечером увязнеио почтового возьчого Нико- 
лая Губерта, вмішаного в справу сеї дефравда
циї і лихварку Рифку Мінцер. Они обоє помага
ли Ванному ,,обертали" здефравдованими грі 
шми. — В Будапешті увязнеио па жадане скар- 
бов >ї дирекції! властителя фірми „Носеф Ролї" 
Літа. Причиною увязненя мають бути податкові 
надужитя.

— Запропащені посилки на галицчих почтах. В
1903. році виплачено в Галичині за пропавші 
поручені листа і ишиі посилки квоту 42.778 К 
80 с. Шкода понесена сторонами мусить бути 
значно більша, бо нераз в порученпх листах 
бувають більші квоти, але єсли сего не назначено, 
то почта виплачує відшкодоване в висоті 50 К 
да пропавший лист, а за пакети лише декляро 
вану вартість.

— Вісти з північної Америки. В Едмонтон в Ка
наді в вистій методискій школі між 50 студен
тами є 2 Русинів. — Процес о церкву на Веа- 
уегіаке, АИа. скінчив ся. Русини-ун ятя процес 
виграли, який коштував висше 2000 доларів. 
Кошти заплатили цареславні. — В ЕеІІіЬпсЦе, 
Альберга, Канада, заложили Русини читальню 
„Поступ". — На вічу в Олифантї запали такі 
ухвали в справі просьвітній по рефераті о. Тим- 
кевича: 1) Поборювати апальфабетизм через 
вечірні школи і читальні. 2) .Уділяти нагороди 
тим учителям і взагалі кождому, хто научить 
читати 10 неписьменних людий. 3) Оснувати 
бурсу для дїтий руских, іцоби могли учитись 
в висгпих школах і то в Новім Йорку вже з по
чатком слідуючого шкільного року в вересни
4) Доки не створить ся бурса для дівчат, то 
уділяти тимчасом бідним а здібним руским дів
чатам стнпендиї для науки в висших школах
5) Потверджено ухвали віча в Йонкерс що до 
посилана дїтий до публичних шкіл. 6) Пересте
рігати наших людий, щоби перед часом не від 
бирали своїх дїтий зі школи, але щоби они кін
чили курси приписані законами стейтовимн.

— Україньский театр в Петербурзі. В петер- 
бурскі.м театрі Неметтіого грає від недавня у- 
країньска дружина драматична, в якої склад 
входять такі перворядні сили, як М. Заньковец- 
ка і М. Кропивницкий.

— Воскресла. В італїйскім місточку Аверза, 
яке лежить коло Неаполю, стала ся ось така 
подія: Старенька інокиня монастиря ев Анни, 
Джузеппа Христнна померла. Єі убрали і поста
вили в отвертій домовині серед цьвітів і пала
ючих ліхтарів. В середу станули кругом смерт
ної постелі прочі монахині і сьвященика, щоби 
сьпівати похоронні богослуженя. Та серед того 
мнима по.мерЛа стала позіхати, а відтак підняла

ся й сіла. Налякані монахині розбігли ся по мі
сті, розповідаючи новину про чудесне воскресе- 
нє сестри Джузеппи. Та »воскресила* вже довго 
не жила; за дві години, пробудивши ся із лєтар- 
ґу, таки дійсно померла.

— Упадок часописи „Рідаго". Звісний дневник 
париский „Рідаго" почав в послїдних часах чим
раз більше упадати. Акциї часописи стоять вже 
так низько, що на послїдних зборах акціонарів 
подавано средства, що мали би привернути да
вну єго популярність. Одні дораджували знижку 
ціни, яка уможливила би конкурентно з инши- 
ми часописами, другі, радикальнїйші промовляли 
за полученєм „Рідага" з дневником „Оаиіоів", 
який робить єму найбільшу конкуренцию. Доси 
ще однак нічого рішучого не постановлено.

— Дрібні вісти. Одній з львівских часописий 
доносять із Снятина, що в Залучу над Черем- 
шою в часі місиї ОО. Василиян арештова
но Семена Зїнкевича, снятиньского міщанина, за 
ширене атеїзму. Слідство в тій справі веде по
вітовий суд в Снятинї. — В Калуши помер Ста- 
нислав Комарницкий, презес повітової ради і 
властитель дібр. — До канцеляриї ґімназиї Франц 
Йосифа у Львові закрав ся минулої ночи якийсь 
злодій і украв дві пушки з дрібними датками 
для убогої молодїжи і аксамітну торбу з 6 К. 
Книжок злодій не рухав. В вертгаймівекій касі 
було 670 К, але злодій не міг єї отворити. — 
В міністерстві просьвіти має вже бути внесене 
кр. ради шкільної на отворенє польскої ґімназиї 
в Горлицях в 1905. р. — В Перемишли застрай
к у й  пи сголнрі. — Зі Львова утік інжінєр Ми
хайло Жебровский перед довгими і полишив 
жінку і діти.

— Кождий Русин і Русинка повинен бути чле
ном Руского Товариства педаґ. Вписове 1 К, 
вкладка членьска річно 1 К.

Посмертні Т  оповістки 
— 0 Михайло Шереметко, парох в Бутинах,

угнівского декаиата, неремискої єпархії, упокоїв 
ся дня 15. с. м в 64. році житя, а в 40. р. сьвя- 
щеньства. В. є. п.1

Наука, штука, література.

— Б ІЦчрат. Раз до мене молодість прийшла.
Перемишль 1904. З  печатні Йосифа Стифіого. 
Стор- 12, в. 1^°. Ціна 20 с. — Є се китичка гар
них настроєвих поезий, з яких початкові слова 
першої дали заголовок цілій збірці. Весь дохід 
— замічено на оклацинцї — призначений на 
будову нашого театру. Иослїдну з поезий позво
лимо собі перепечатати, аби зацікавити нашу пу- 
блику до прочого змісту збірки:

Годинник — Божий касиєр 
числить хвилини і години, 
ті іскри людського житя, 
що так як іскра блисне й гине.

Він разом з серцем їх числить
на дні і місяці і роки,
що з филями віків пливуть,
як із карпатських гір потоки.

Все чую я: чик-чик! 
і вслухуюсь уважно, пильно, 
чи мяого бєть ся людських серць 
для мене приязно, прихильно;

чи много діл моїх колись
згадає дальше поколїнє;
чи згадуючи помяне
поховане у них тершнє;

чи много мрій, надій моїх 
вбереть ся в плоть і в жизнї силу; 
чи з листєм осени вони 
всї впадуть на мою могилу.

Годинник — Божий касиєр
числить хвилини і години,
ті іскри ЛЮДСЬКОГО житя,
що так як іскра блисне й гине.

Телеграми
з дня 17. марця.

Відень. На нинішнім засїданю президент 
міністрів др. Кербер відповідав на інтерпеляциї 
ческих послів в справі нападу на скрипкаря Ку- 
белїка і на Ческу Бесіду у Відпи.

Рим. Архпеиископ оломунецкий др. Кон бу
де іменований кардиналом за те, що уступає 
з архиепископства. — Венецким патриярхою, на 
місце кард. Сарто, теиерішного папи Пія X, іме
новано архиен. Каваляріого.

Станиславів. Дирекция зелїзниць доносить: 
Нині рано о 5 ’/2 годині на стациї Микуличин 
вискочила із шин машина і 3 вози з причин 
поки-що незвісннх. Наслідком сего вїзд поїздів 
на стацшо із сторони Станиславова неможливий. 
Один зелїзничий нослугач легко ранений. Осо-
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бовий рух відбуває ся через пересїдаяє на мі
сці! катастрофи.

Атини. Парламентарне положене критичне. 
З  огляду, що грецке правительство не має в 
парлямєнтї більшости, має парлямент розвязатн 
і перевести другі вибори.

Берлин. З  Ессен доносять що турецке пра
вительство відкликало замовлена що-до узбро- 
єня фльоти, а замовило 96 иолевих гармат з ко
ротким речинцем досгави.

Петербург. Росийска аґенцпя тел. доносить 
з Київа: Хоч більша часть студентів тутегпного 
університету є спокійно і льояльно настроєна, то 
однак у 150 студентів найдено революцийні ле
тучі листки. Сі студенти устроїли демонстрацпю 
і сьпівали революцийні пісні. Ректорат покликав 
на поміч поліцаю, яка відобрала від студентів, 
переважно жидів, лєґітимациї і сконфіскувала 
відозви.

Берлин. Вегі. Та^еВІаН пише, що европейскі 
держави, які не беруть участи в війні, в даній 
хвилі витягнуть консеквеицпі з того, що. як до
носить Росия, япаньска маринарка уживає лїди- 
тових куль наповнених отруйним ґазом, так як 
се на основі гаґскої конвенциї заборонене.

Петербург. В Харбіні стоїть вже зовсім го
товий до бою 15. корпус росийскої армії, стаціо- 
пований доси в Москві і в око.іици. В дорозі до 
Манджуриї є 10. корпус харківский, якого два 
баталїони перебувають від 1900 р. в Манджуриї.

Краків. Мом? ій Кеіогт і пишуть з Варшави: 
З  Петербуга наспіла певна вість, що нїмецкий 
цісар Вільгельм в листі до царя, запевнює царя 
про свою приязнь, якої додержить цілий час вій
ни. Росия може найспокійнїйше вивести всі свої 
війска з західних окраїн, бо Німці в тім труднім 
положеню будуть стеречи власності і інтересів 
сусіда.

І р і е т і ш с н і  К а л е н іа р  МІСИОИАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатии, ілюстрацій гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асклія  В. в Жовкві.

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з  натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адміністрації »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

Господарскі, промислові і торговельні вісти.

ц>Ц ІН Н И К

львівскої Палати торговельної і промислової
Львів, дня 17. марця 1804. плат. | жад

ТОВАРИСТВО взаїїиного КРЕДИТУ

„Зкїстер
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. ІО, дім „Про- 

сьвіти".

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню Членьский уділ 50 К можна 
зложити е ратах; виисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 ’/27 . за прелложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть звеку при
значує ся на добродійні цїли: дотепер 
уділено на церкви, бурси, ніколи і т. и.
16 385 К

Стан ЗІ. грудн 1903:

І. Акциї за штуну.
Банк гіп. гал. по 200 ал. (400 К)
Банк гал для торг, і гіром по 200 зл. 
Банк кред. гал. по 200 з і. в лїьвід 
Зел. гал. Кар Людв. по 200 зл (420 К) 
Зел. Львів Черн.-Ясси по 2С0 зл. (40.) К) 
Гарбарня в Ряшеві по 2(Х) зл (1(0 К) 
Фабр. ваґонів в Сяноку по 500 К .
Тон. для гал. н дпр. елекр 210 зл. .

II. Листи заставні за 100 К 
Банку гіп гал. 5% вильос з 10% .

„  „  „  4 ‘/а7о  льос в ЕО льосов. 
„ •„ „ 4°/0 60 льос. по 200 К .

4О2®/о льос. в 51 льосов . 
4% льос в 57 льосов. .
. земс. 4°/0 (І емісия)

4% льо -. в 41 ’/а лїт

„ краєв. 

Тов. кред. гал

4", ,56
III. Обл'іїациї по 100 К

Галицк пропін фонду 4°/0 .
Буков. пронін. фонду 5% 
Комунальні Банку кр. 5°/„ (її ем )

„ „ „ 4%% (III ем.)
„ П  (IV е м )

Зел. льокальні йііо 4% по 200 К . 
Позички кр. 6°/0 з 1873. р.

„ „ 4% по 200 К з 1893. р.
Позичка м. Львова 4%  по 200 К

„ „ „ 4 ’/2% но 2С0 К
IV. Льоси.

М. Кракова по 20 зл. (40 К) . . .
V. Монети.

Дукат цїсарский . . . .  
20-франківка
100 рублів росийск. срібних .
100 рублів роспйск. паперовнх 
100 марок нїмецких

о
г

£

кор. палюга 
К” с 1

535 -

350
400

111
101
98

102
98
99 
99 
98

99
102
102
101
98
93

5-45-
260

585 —

370 -  
410 -

101 90
ОЧ —

192 90
99 60

50 99 20

99 70

98 50 
96 80 

101 80

102 20
99 40 
99 50

99 20 
97 50

75 60

11 28 
19 —

252 -
253 -;0

11 42 
19 25

255
256 —

117 15 117 65

С о їо з з е и т
в пасаж и Германів

при ул. Соняшній у Львові.
- 4 -  Від 16. до 31. м а р ц я  1904. 4—

Нова величава програма!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечеро.м. Що пятницї Нідії-Ьііе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі ІІльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

Відділ депозитові
гірпнимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, гірриимав до пере- 
хованн папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях загранпчішх т. зв.

Депозити сховкові
(Заїв Оеровіїв)

За оплатою ЕО до 70 корон річ
но, деіюзитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може свов май
но або ваїкні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як Цайдогіднїнпи зарнджеця.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
д іл і  ДЄІ103ИТ0ВІМ.

Вкладки 1,444.589 к.
Уділи 109.835 К
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,339 822 к
Ц нні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 280681 к

Читайте! митаите:
Повне відане Творів Ш Ш  ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Простіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарпїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат ва взір єв 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ'

1.30

2-15 
2 30

Г40

ДО Львова

610
6-20
6-50
735
735
7'55
7'45
8-55
957

Ю'25
1115
1-Ю

435 
6 06 
5>0 
520 
5'Ю 
550 
5'55

Н і ч

12-20
8-40 
2 31

8-20 
9 20 
950

1000 
1002 
10 0 
10-40 
3-09 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галацу;, Чорткова, Калуша 
з Сокаля, І авя рускої
з Самбора, Хирова
з Гіідво. очиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочпого, Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочися, Коїпічиицїв на дв Підз

,, на дв голов.
з Стрия, Хирова, Борислава 
з Підволочнск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дп. голов.
з Яворопа
з Чернівців, Тикай
з Кракова. Відня, Праги, Берлина 
з Белзцн, Сокаля, Любачева

з Яворова
з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина,Ясла Риманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочнск (Київа), Бродів на дв. Підз.

_ ., па дв. голов.
з Лавочного (Ііеіііту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грпмалова па дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. | особ.

зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ
0  ГОДИНІ

6-22 до Сучави, Жидачева, Крресмезе, Потутор
150 6-30 до Підволочнск (Київа), Бродів дв. головний
2'04 643 ,. ., „ дв. Підзамче

6-45 до Лавочного (Пешту), Борислапа, Дрогобича
8 25 
2-50 8-35 до Кракова Відня, Праги, Берлина

905 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-25 до Самбора, Хирова
940 до Белзця, Сокаля, Любачева

103.5 до Чернівців, Потутоіі, Делятина
2-40 1040 до Тернополя, Потутор, дв. головний

10 57 „ .. дв. Підзамче
305 до Стрия. Хирова, Борислава
3-25 до Ряшева. Любачева
3 40 до Самбора, Хирова
350 до Яв ;рова

Н 1 ч
6-05 до Станиславова. Жидачева

12 45 615 до Кракова, Відня. Бевлнна, Варшапп
6-51 до Яворова
6-Ю до Лавочного (Пешту , Калуша, Хирова
8 05 до Сокаля, І’ави ііускоі
9-00 до Підволочнск, Бродів гол. дворець
9-20 ,, . дв. Підзамче /

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
10 55 до Кр нова, Відня, В арта н, Праги
11.00 до Підволочнск, Бродів дв. головний
11-24 „ ,, дв. Підзамче
1105 до Стрия 
1111 і до Жовкни (лише що неділі)
440 Ідо Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно евронейскнй ріжппть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу сербдно-европей- 
ского = 1 2 . год мін часу львіАского. — Бюро інформацийнс ц. к. зелїзниць державних (ул. Красіцких 

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньскдй. З друкарні В. А. Ш ийковсі ого.


